
TRILLeR

 Az online megosztott tartalmak bárkihez, bárhová el-
juthatnak az interneten, nem tudjuk követni, irányítani 
útjukat.

 „Lájkfüggőség” és az azonnali visszacsatolás igénye: 
a reakciók iránti erős vágy kontroll nélküli használatot, 
túl sok megosztást, az értesítések folyamatos követé-
sét okozhatja; ez túlhasználathoz vezethet.

 Gyermekek számára káros tartalmak: a videók szá-
mos, idősebbeknek vagy felnőtteknek szóló tartalmat 
is megjeleníthetnek.

  Magatartási és részvételi kockázatok: a többi közös-
ségi médiafelülethez hasonlóan itt is megjelenhet az 
online zaklatás, a behálózás, kéretlen kapcsolatfelvé-
tel.

 A felhasználók akár kihívó tartalmú videókat is közzé 
tehetnek, amelyek megragadhatják a szexuális raga-
dozók és pedofilok figyelmét is, ráadásul a felhaszná-
lók privát kapcsolatba tudnak lépni egymással

 Adatvédelem: a felhasználói profil az alapbeállítás 
szerint nyilvános, de van lehetősége privát fiókra válta-
ni. A privát fiókkal rendelkezők megosztott tartalmait 
csupán a követők láthatják, de erre is csak azután van 
lehetőség, hogy engedélyezték a követési kérelmet.

KOcKÁZATOK

 Lehetőség van videók, kommentek törlésére, azon-
ban a profil eltávolítása több lépéses procedúra. Til-
tásra, jelentésre egyaránt van mód, ezen keresztül 
jelentheti a felhasználó a számára kifogásolható tar-
talmat/fiókot a platform üzemeltetőjének. 

 Az adatok begyűjtésének kikapcsolására is lehetősé-
get nyújt a program a beállításokon belül.

 Annak érdekében, hogy minél kevesebb személyes 
információ legyen jelen a felhasználóról, célszerű a 
fiókot nem összekötni a többi közösségimédia-plat-
formmal. 

  Információk:  
https://go.triller.co/resources/index.html 

BIZTONSÁG

vIDeÓMeGOSZTÓ-, vIDeÓKÉSZíTŐ-, SZÓRAKOZTATÓ PLATFORM

 A Triller egy videómegosztó-, videókészítő-, szórakoz-
tató platform, mellyel kreatív, rövid videók készíthetőek 
különböző effektekkel, zenékkel; a felhasználónak lehe-
tősége van az elkészített anyagok megosztására má-
sokkal -, akár teljesen ismeretlenekkel is.

 A kezdőlapon a videók két szekcióba vannak osztva 
– a felhasználó által követett személyek videói, illetve a 
„nekünk ajánlott tartalmak” a kedvelt videók alapján.

 A felhasználónak lehetősége van meghívni ismerőse-
it, barátait az applikációba, követhetik  egymást, illetve 
kommentekkel/privát üzenetekkel kommunikálhatnak, 
a videókat lájkolhatják, megoszthatják.

 Ezen a platformon is vannak nagy követőtáborral ren-
delkező „influencerek”

 A felhasználók profiljain mozaikszerűen, egy sorban 
három videó megjelenítésével jelennek meg a tartal-
mak, így a felület egyszerűen átlátható

JeLLeMZŐK

 13 éves kor felett

HÁNy ÉveS KORTÓL?

 A platformot egyszerű használat, letisztult felület jel-
lemzi. 

 Egyszerű a kapcsolatteremtés, a kapcsolatok fenntar-
tása.

 Új zenék felfedezése: számok importálása más plat-
formokról, ezáltal kedve szerint válogathat mindenki, 
illetve szabadabb kezet kap az alkotó. A dalok a lenti 
menüsorban lévő hangjegy ikonra kattintva kategóriák 
szerint is kereshetőek.

LeHeTŐSÉGeK

digitalisgyermekvedelem.hu 
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